
Θέμα: Ευχαριστήρια επιστολή για το επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα: "Ο 

ρόλος της κοινωνίας των συνομηλίκων σε ότι αφορά την ενδοσχολική βία και τον 

εκφοβισμό: Τρόποι θυματοποίησης, μορφές εκφοβισμού, ρόλοι εμπλεκομένων" 

Αξιότιμη κυρία Τεκτονοπούλου, 

Με την παρούσα επιστολή, θα θέλαμε να σας εκφράσουμε τις θερμές μας ευχαριστίες 

για την πραγματοποίηση του ενδοσχολικού επιμορφωτικού σεμιναρίου με θέμα: "Ο 

ρόλος της κοινωνίας των συνομηλίκων σε ότι αφορά την ενδοσχολική βία και τον 

εκφοβισμό: Τρόποι θυματοποίησης, μορφές εκφοβισμού, ρόλοι εμπλεκομένων". Το 

σεμινάριο, που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 29/01/2025 από τις 18:00 έως 20:30 

και στο οποίο συμμετείχαν εκπαιδευτικοί από το 6ο Δημοτικό Σχολείο, το Δημοτικό 

Σχολείο Σταυρούπολης και το 18ο Νηπιαγωγείο, ήταν εξαιρετικά ενδιαφέρον και 

κατατοπιστικό. 

Η θεματολογία του σεμιναρίου ήταν ιδιαίτερα επίκαιρη και σημαντική, καθώς η 

ενδοσχολική βία και ο εκφοβισμός αποτελούν σοβαρά προβλήματα που απασχολούν 

την εκπαιδευτική κοινότητα. Η παρουσίαση των θεμάτων ήταν άρτια οργανωμένη και 

οι πληροφορίες που μας παρείχατε ήταν πολύτιμες. Μας βοηθήσατε να 

κατανοήσουμε σε βάθος τις διάφορες μορφές εκφοβισμού, τους ρόλους των 

εμπλεκομένων και τις επιπτώσεις που μπορεί να έχει η ενδοσχολική βία στα παιδιά. 

Επιπλέον, η συζήτηση που ακολούθησε την παρουσίαση ήταν πολύ εποικοδομητική 

και μας έδωσε την ευκαιρία να ανταλλάξουμε απόψεις και εμπειρίες με συναδέλφους 

από άλλα σχολεία. Πιστεύουμε ότι το σεμινάριο αυτό θα μας βοηθήσει να 

αντιμετωπίσουμε με μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα τα φαινόμενα της 

ενδοσχολικής βίας και του εκφοβισμού και να δημιουργήσουμε ένα πιο ασφαλές και 

υποστηρικτικό σχολικό περιβάλλον για τους μαθητές μας. 

Σας ευχαριστούμε θερμά για την προσφορά σας και ευελπιστούμε σε μελλοντική 

συνεργασία. 

Με εκτίμηση, 

Οι διευθυντές των σχολείων: 6ο Δημοτικό Γερακάκης Χ., 14ο Δημοτικό Ευθυμίου Ε., 

Δημοτικό Σταυρούπολης Μπουρνατζής Η. και 18 Νηπιαγωγείο Μυλωνάκη Γ. 
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